
Notulen Sociale Raad Aalten 
 
Datum:  3 oktober 2024 
Tijd:  19.00 – 21.00 uur 
Locatie: Gemeentehuis, zaal Lintelo 
Voorzitter: M. Almekinders 
Aanwezigen: M. Almekinders, L. Wielink, M. van Asselt, H. v/d Weijden, S. Luiten,  

D. van ’t Slot, J. Neerhof, H. Westerveld, O. Tolkamp, M. ten Barge en S. v. 
Amerongen (gemeente/notulist).  

Gasten   R Wisselink (gemeente i.v.m. 1e agendapunt) 
  J v/d Burg toehoorder. 
 

1. Opening en vaststellen agenda 
De voorzitter opent de vergadering. 
  
Extra agenda punt: Werkgroep zorgzame buurt is bij elkaar geweest, staat niet op de agenda. 
Wordt agenda punt 14a 
 
Mevrouw Tolkamp is nieuw lid van de Sociale Raad en visueel beperkt, ze zou het fijn te 
vinden als er niet door elkaar gepraat wordt, dan raakt ze snel de draad kwijt, graag hier 
begrip voor. 
 

2. Presentatie toekomstbestendig sportlandschap 
Mevrouw Wisselink heeft een presentatie gegeven. Deze wordt met de Sociale Raad gedeeld. 
De nota is al wel in bezit van de Sociale Raad. Wat is de vraag aan de Sociale Raad? De 
zienswijze van de Sociale Raad wordt hierin gevraagd door het college, zodat deze zienswijze 
meegenomen kan worden in de nota. Het liefst voor eind oktober. Dat gaat de Sociale Raad 
niet lukken. Uiterlijk 15 november heeft de Sociale Raad het advies klaar. Dat is goed.  
Er is een jeugdfonds, zij kunnen ondersteunen als ouders de contributie niet kunnen betalen, 
want is belangrijk dat iedereen mee kan doen. 
  

3. Voorstellen mevrouw Tolkamp (nieuw lid) 
Er volgt een voorstelrondje. Mevrouw Tolkamp stelt zichzelf voor, de andere leden stellen zich 
ook voor. Via AI (artificiële Intelligentie) kan mevrouw veel inhoud tot zich nemen. 
 

4. Verslag en actiepunten vergadering 11 september 2024 
Puntje van aandacht niet alle documenten kunnen vinden, is deze keer niet goed gegaan met 
alles in ibabs te zetten. 
Verslag:  
n.a.v. gehele verslag, er staan veel afkortingen in, probeer geen afkortingen te gebruiken. 
blz 2  punt 2 termijnen verkorten door de Sociale Raad, dat kan in uitzonderlijke situaties 
gedaan worden, ook de vraag aan de gemeente, graag ook in acht nemen van de termijnen 
door de gemeenten. 
Het is bij de SR niet bekend dat er gerouleerd wordt door de medewerkers van de gemeente. 
Punt 7 ambtenaar heeft contact opgenomen met de voorzitter, de wethouder is hierdoor niet 
gebeld. 
Verder notulen goedgekeurd. 
 
Actielijst: 

 Geen bijzonderheden.  
 
Herinneringslijst: geen bijzonderheden 
 
 

5. Ingekomen en uitgegane stukken, mededelingen en bijeenkomsten 
Er is een reactie binnen, over de besparingsmogelijkheden van Laborijn, deze wordt nog 
gedeeld met de leden. 
Verder de stukken doorgelopen. 
 



6. Deelnemen Etend ontmoeten Figulus 
Rob heeft contact opgenomen met Figulus, die bellen nog terug. 
Komt terug op de volgende vergadering. 
 

7. Notulen en presentatie commissie Sociaal domein 
Wordt doorgeschoven, Rob en Rosita zijn beide niet aanwezig. 
 

8. Stand van zaken herijking armoedebeleid 
Iedereen heeft het conceptadvies gekregen. De termijn om te reageren loopt af op 4 oktober.  
Vraag: is er ruimte voor cultuur voor de kinderen, dit is niet opgenomen in de nota, niet alle 
activiteiten zijn opgenoemd in de nota. Dit wordt nog uitgezocht, en eventueel toegevoegd in 
het advies, daarna zal het naar de gemeente gaan. 
 

9. Klant adviesraad Laborijn 
Twee leden van de Sociale Raad maken deel uit van deze raad, de Sociale Raad denkt dat 
het goed is dat gebruikers/doelgroep van Laborijn in deze raad gaan zitten, en we gaan pas 
op de plaats maken, dit is aangegeven aan Laborijn. 
 

10. Project inwoners ondersteuning (info) 
De stand van zaken is naar de Sociale Raad gestuurd, toegelicht door een lid,  dat in dit 
project zit. Er gaat nu uitwerking gegeven worden aan de actiepunten, door de werkgroep. 
 

11. Terugkoppeling informatieavond inkoop jeugd en Wmo 
Er zijn problemen met de huidige werkwijze/inkoop, zoals financiële problemen, juridisch 
kunnen een aantal zaken niet die in de huidige inkoop is afgesproken. 
De gemeenten gaan aan de voorkant zelf te tarieven vastleggen. Doetinchem wordt de 
penvoerder gemeenten. De inkoopstrategie en de producten komen naar de sociale raden. 
Daar wordt een advies op gevraagd, 
Eerste kwartaal 2025 komt er een vervolgafspraak met de sociale raden. 
 

12. Vaststellen halfjaarverslag 
Er is geen halfjaarverslag, de werkgroepen hebben niet allemaal het format ingevuld. Alsnog 
graag het  format invullen en aan leveren, er is enige haast bij. 
Soms is het lastig om in het format alles aan te leveren. 
 

13. Communicatie, stand van zaken 
Op de website, staat niet wie in welke werkgroep zit. Dit graag aanpassen. 
De website is niet up to date, omdat niet alle leden benoemd zijn. 
Nu Sanne op verlof is, zien we dat  we kwetsbaar zijn, als zij alleen de website vult. Wellicht is 
mogelijk dat een lid ook de website kan vullen. 
Misschien weer een keer een groepsfoto te maken nu we weer compleet zijn, en als Sanne 
terug is. 
 

14. Nieuws uit de werkgroepen 
Werkgroep Wmo: maandag kwartaal overleg met de beleidsambtenaren. 
 
Werkgroep Participatie: gaan met laborijn overleggen over de kwartaalrapportages. 
 
Werkgroep Jeugd: contact gehad met Schaarvoorde, de werkgroep gaat vergaderingen 
bijwonen. Vrijdag overleg met de beleidsambtenaren. 
 
14a zorgzame buurt. (notitie) 
De wethouder spreekt deze werkwijze erg aan. Hij wilde graag de zienswijze van de Sociale 
Raad hierin. De Sociale Raad denkt dat het erg lastig is om dit op te pakken, je hebt hiervoor 
een aantal kartrekkers nodig vanuit de samenleving. Het zou vanuit de samenleving moeten 
komen. Dan kan je als gemeente aanhaken en gaan faciliteren. Het is nodig om te kunnen out 
off the box kunnen denken. Koppel het ook aan het uitvoeringsplan. De gemeente moet alert 
zijn op de signalen vanuit de samenleving. Er wordt een brief gemaakt naar de gemeente 
 



14b relatie de sociale raad - gemeente. 
De voorzitter heeft gesprek gehad met een beleidsambtenaar. Het was een goed en 
verhelderd gesprek. De ideeën worden in de vergadering van 4 november besproken met de 
ambtenaar. 
 

15. Rondvraag en sluiting 
- Mevrouw Tolkamp, vraag over ludgerstraat, waarom zijn de rateltikken en stoplicht 

weggehaald, het zebrapad is niet te vinden voor iemand met visuele beperking. Wie van 
de gemeente gaat daarover? Meenemen in overleg met de gemeente maandag. 

- We gaan nog naar ons lid op kraambezoek.  
- Regionale visie op dakloosheid komt eraan. Volgende week komt die naar de Sociale 

Raad voor advies. Ambtenaar is bereid om in volgende vergadering verder uitleg te 
geven. 

- Wie heeft sportbeleid onder zijn hoede, dat pakt werkgroep participatie op. 
 

Toehoorder komt nog met een mailtje naar de Sociale Raad over de bezwaarprocedure, 
advies reiskosten. 
 
 
De voorzitter sluit om 21.05 uur de vergadering. 
 

 Volgende vergadering is 4 november notulist vanuit de gemeente is R. Letteboer 
 
  
 

  
   
 
 
 


